
 

 

 
 

 

 

 

 

R  E  P U  B  L  I  K  A    E   S  H  Q  I  P  Ë  R  I  S  Ë 

  BASHKIA TIRANË 

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E PUNËVE PUBLIKE 

DREJTORIA E PROKURIMEVE 

                                                                         

           [20.10.2021] 

 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 1 

( PAS PROCESIT TË ANKIMIT) 

 

 

ADEL CO” SHPK 

ADRESA: Tirane Rruga Muhamet Gjollesha,tek Zogu i Zi 

 

Procedura e prokurimit/lotit: “Proçedurë e hapur e thjeshtuar”. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-99959-07-02-2021 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës:“Blerje dokumentacioni për Bashkinë e Tiranës”, 

Kohëzgjatja e kontratës: Nga  data e nënshkrimit të kontratës  operatori ekonomik fitues duhet të 

lëvrojë mallin sipas kërkesave dhe në datat e përcaktuara nga Autoriteti Kontraktor. Artikujt 

duhet të dorëzohen në magazinën e Bashkisë Tiranë nga lidhja e kontratës deri në fund të vitit 

2021 sipas kërkesave të Autoritetit Kontraktor. Malli i prodhuar duhet të dorëzohet në 

magazinënn e Bashkisë Tiranë. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike : Nr 109 dt.12.07.2021 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

                                                           
1 Ky Formular eshte i aplikueshëm nëse ka Ankime 



 

1. Operatori ekonomik “Adel Co” shpk                       Numri i NIPT-t: L22117021M   

Vlera  e ofertës pa tvsh=1.537.165,50 (një milion e  pesëqind e tridhjetë e  shtatë mijë e njëqind e 

gjashtëdhjetë e pesë presje  pesëdhjetë) lekë. 

 

2. Operatori ekonomik “Albdesign PSP” shpk           Numri i NIPT-it: L51819005Q   

Vlera  e ofertës pa tvsh=1.846.625 (një milion e  tetëqind e dyzet e gjashtë mijë e gjashtëqind e 

njëzet e pesë) lekë.  

 

3. Operatori ekonomik “Inpress” shpk                          Numri i NIPT-it:L52122014L 

  

Vlera  e ofertës pa tvsh=1.679.100 (një milion e  gjashtëqind e shtatëdhjetë e nëntë mijë e 

njëqind) lekë. 

 

4. Operatori ekonomik “Kristalina. KH” shpk   Numri i NIPT-it K11501002D 

  

Vlera  e ofertës pa tvsh=1.627.000 (një milion e  gjashtëqind e njëzet e shtatë mijë) lekë.  

 

5. Operatori ekonomik “Onufri” shpk       Numri i NIPT-it J91801003E   

Vlera  e ofertës pa tvsh=1.799.750 (një milion e  shtatëqind e nëntëdhjetë e nëntë mijë e 

shtatëqind e pesëdhjetë) lekë.  

 

Janë s’kualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

Nuk ka operatorë ekonomikë  të s’kualifikuar 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin  ekonomik fitues “Adel 

CO” shpk me adresë: “Tirane Rruga Muhamet Gjollesha,tek Zogu i Zi” se oferta e paraqitur, me 

një vlerë të përgjithshme prej 1.537.165,50 (një milion e  pesëqind e tridhjetë e  shtatë mijë e 

njëqind e gjashtëdhjetë e pesë presje  pesëdhjetë) lekë  pa tvsh është identifikuar si oferta e 

suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor, Bashkia Tiranë sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 60 (gjashtëdhjetë)  ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është 



dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej 1.627.000 (një milion e  gjashtëqind e njëzet e shtatë 

mijë) lekë pa tvsh, siç parashikohet në nenin 83  të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

Ankesat:  Ka patur ankesa nga operatorët ekonomikë pjesëmarrës njëkohësisht si  në Autoritetin  

Kontraktor  ashtu edhe pranë Komisionit të Prokurimit Publik  mbas shqyrtimit dhe trajtimit të së 

cilës është marrë vendimi i KPP Nr.758/2021 i cili është administrativisht përfundimtar dhe 

detyrues për tu zbatuar nga Autoriteti Kontraktor.  

 

 


